



(С Приложением)

Москва, 26 марта 2018 г.

АПОСТОЛЬСКАЯ НУНЦИАТУРА
в РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

№ 1208 /18

Глубокоуважаемый Аман Гумирович!

С глубокой болью передаю Вашему Превосходительству соболезнования Его Святейшества Папы Франциска, подписанные Государственным Секретарем Святого Престола Кардиналом Пьетро Паролином, в связи с трагедией, произошедшей в Кемерово 25 марта с. г. в центре «Зимняя вишня», которая унесла более шестидесяти жизней.

Особенно тяжело, что среди погибших по некоторым данным более сорока детей, а Вы, дополнительно ко всеобщему горю, понесли личную потерю.

Молитвенно присоединяясь к соболезнованиям Святого Отца, хочу пожелать Вам, глубокоуважаемый Аман Гумирович, всем жителям Кемеровского края, но особенно - близким погибших и потерпевших, мужества в этот скорбный час и хочу уверить Вас в сочувствии и солидарности со стороны католической общины России и от себя лично.

Архиепископ Челестино Мильоре
Аpostольский Нунций в Российской Федерации

Его Превосходительство г-н Аман Гумирович Тулеев
Губернатор Кемеровского края
КЕМЕРОВО